

电梯“怕雨”停运两天

业主抱怨“一下雨电梯就不能用,谁还敢住啊?”

本报7月4日热线消息(记者于潇潇)所住小区高层电梯停了两天,为忙装修,业主们不得以只能爬楼梯,4日,奎文区帝景苑小区业主张女士向本报反映此事。小区物业解释称,因连夜暴雨造成地下空间积水,为防止短路发生事故,才将电梯停运。待积水处理完毕,电梯检测正常后,即可恢复。

4日,家住奎文区帝景苑小区14号楼的业主张女士告诉记者,从2日下午大雨那天开始,14号楼的电梯已经停了两天了,现在家里正在装修,不

得以只好和工人们一起爬楼梯运材料,而自己位于负二层的地下室也被水淹了。张女士在小区里打听了一下,发现和与自己同样遭遇的业主还有不少,前两天的大雨逼停了小区内八九栋高层的电梯,现在天晴了,忙着装房子的高层邻居们都在爬楼梯。

张女士说,电梯大概是从2号下午三点左右开始停的。当时她刚跑去看地下室,发现雨水和污泥都已经灌进负二层,回到房间没多久,再出来时就发现,电梯已经停了。对

此物业解释称,暴雨导致地下跑水,所以电梯停用。“一下雨电梯就不能用,谁还敢住啊?”张女士很气愤,幸好在下雨前她将装修材料都搬到房间里了,地下室仅剩些纸壳,不然损失就大了。

4日下午,记者来到张女士所在的14号楼看到,地下一层的水已退去不少,但还留有大片水淹的痕迹,而地下二层的水和淤泥则没过脚面,无法行走,电梯仍旧未通行。在与之相对的20号楼一单元记者看到,负二层一个变压器箱子还

在向下滴水,电闸已经被拉下来,整个负二层仍满是淤泥。

帝景苑小区物业办公室一位工作人员称,2日潍坊下起大雨,小区大概有九栋高层的地下电梯井进水了,不得不把电梯停了,不然损坏电梯不说,可能会导致短路,造成安全隐患,现在工作人员正在抽电梯井的水和淤泥,待水和淤泥全抽出,电梯可恢复使用。而由于电梯出现故障的高层较多,所有电梯恢复运行可能还要再等几天。截止4日下午5点,25号楼和21号楼部分电梯已经恢复运行。

一中学倡议学生 拆除“火箭炮”

本报7月4日热线消息(记者秦国玲)近日,有不少市民向本报反映,看见很多中学生自行车后轮上安装了两个铁筒一样的东西,不少学生还站在上面,非常危险。4日,记者调查发现,这个铁筒一样的东西名叫“火箭炮”,可以保护变速器,但却被不少学生当成了“脚蹬”,非常危险,而潍坊一中学为了防止意外发生,倡议学生拆除“火箭炮”。

东街与鸢飞路口美利达单车店工作人员告诉记者,“火箭炮”可以保护变速器,而且在变速器上安装一个长一些的“火箭炮”,车子即使倒地也有支撑。捷安特潍坊生活馆销售处的工作人员也告诉记者,他们不建议中学生装“火箭炮”,很多中学生来买自行车时,经常要求加装两个“火箭炮”,而这样做,主要是为了行车载人,但是这样做却非常危险。

据了解,为了防止意外发生,新华中学向全校学生发出倡议,建议给山地自行车安装“火箭炮”的尽量予以拆除。新华中学教导处刘敏英介绍,学校禁止学生对自行车进行改装并会定期检查,发现有改装的立马拆除。“发起这个倡议后,改装自行车的学生都表示要拆除,而家长在了解这个装置可能产生的危险后,也支持学校的倡议,帮孩子一起拆除。”

新房漏雨泡烂墙皮

物业开发商承诺维修

本报7月4日热线消息(记者李涛)4日,家住寿光巴龙国际的邱女士向记者反映,她入住新房一年多,阳台逢雨必漏,而且墙壁也被雨水浸泡得不断掉墙皮,地板、洗衣机也被浸泡。物业曾维修过一次,但却没有好转。

4日下午,记者来到巴龙国际小区A座邱女士家看到,阳台两侧的墙皮早已脱落,部分墙皮跟墙壁还有些许粘连,用手轻轻一碰就会簌簌往下掉。

邱女士告诉记者,她们是2010年5月1日住进来的,只要一下雨,阳台就漏雨,多次联系物

业,每次都答复给维修,但真正来维修的只有一次,而且还没修好,到现在还是逢雨必漏,给开发商打电话,开发商就让找物业。

2日,寿光降下暴雨,邱女士家阳台又开始漏雨,墙皮还出现脱落,雨水把墙面、地板、洗衣机都泡了。

邱女士称她给物业打电话,物业工作人员说资金不够,要她自己找开发商联系维修。邱女士要开发商在保证书上签字保证此次一定修好,以后若再发生类似问题,就要赔偿一定经济损失,但



阳台地面上落了不少墙皮。

开发商没有同意,并称不能百分百保证把漏雨问题完全修好。

4日下午,巴龙国际开发商项目部一位王姓工作人员与物业人员和一位维修工人来到邱女士家协商解决漏雨问题。维修工人查看情况后表示,漏雨是由于阳台防水没有做好导致的。

最后,王姓工作人员承诺近

期一定把漏雨问题解决好,并表示会将整个阳台防水工程砸掉,把防水重新做一遍,但由于大雨过后地面比较潮湿不适合施工,所以修复工作还要等阳台地面晾干之后再施工。维修工人也承诺,此次重新做防水施工后,可以保证五年内不会再有漏雨现象发生。

潍坊友好医院

三效合一 疗法攻克 湿疣

祛疣只需299元

湿疣是一种传染性极强的疾病,如果不及时治疗,可能会导致严重后果。本医院采用三效合一疗法,能够快速、彻底地去除湿疣,且不留疤痕,不影响美观。该疗法操作简单,痛苦小,费用低廉,深受广大患者好评。

咨询电话: 8216111

湿疣

湿疣是由HPV病毒感染引起的,主要表现为生殖器周围出现菜花状赘生物。如果不及时治疗,可能会导致癌变。本医院采用三效合一疗法,能够有效杀灭病毒,促进组织修复,使患者早日康复。

三效合一疗法

本疗法由物理治疗、药物治疗和免疫调节相结合而成。物理治疗能够快速去除疣体;药物治疗能够杀灭残留病毒;免疫调节能够增强机体免疫力,防止复发。该疗法综合了多种治疗方法的优点,疗效显著,复发率低。

郑重承诺

本医院承诺: 1. 治疗过程透明,费用公开; 2. 采用最新设备,确保治疗效果; 3. 提供一对一咨询服务,解答患者疑问; 4. 治疗后随访,确保患者痊愈。

医院地址: 潍坊市奎文区坊子街111号

咨询电话: 8216111